FW: Til umsagnar 899. mal fra nefnda- og greiningarsvidi Alpingis

Til . Bygg <bygg@isafjordur.is>;Bryndis Osk Jonsdéttir <bryndis@isafjordur.is>
Fra : Almennur postur <apostur@isafjordur.is>

Heiti : FW: Til umsagnar 899. mal fra nefnda- og greiningarsvidi Alpingis
Malsnamer . 2024010062

Malsadili : Alpingi

Skréd dags :19.04.2024 11:16:40

Hoéfundur : Almennur postur <apostur@isafjordur.is>
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Bestu kvedjur/Kind Regards,

Rakel Sylvia Bjornsdottir
bjénustuful ltri

| safjardarbaer

450 8000 - www.isafjordur.is

From: Sigrin Helga Sigurjonsdottir
Sent: fostudagur, 19. april 2024 09:54
Subject: Til umsagnar 899. mdl franefnda- og greiningarsvidi Alpingis

19. april 2024
Franefnda- og greiningarsvidi Alpingis.
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Agadi vidtakandi.

Umhverfis- og samgongunefnd Alpingis sendir til umsagnar tillogu til pingsalyktunar um stefnu stjornvalda um
uppbyggingu vindorku & slandi, 899. mél

Umsagnaradilar geta sent umsign i gegnum umsagnagétt Alpingis: umsagnir.althingi.is.
Verdi pvi ekki vid komid er einnig mogulegt ad senda umsagnir & umsagnir@althingi.is Frestur til ad sendainn
umsogn er til og med 3. mai nk.

Tekio skal fram ad peim sem famal til umsagnar er ekki skylt ad bregdast vid og ekki parf ad senda sérstaka
tilkynningu ef engar athugasemdir eru.

Umsagnir og gégn um pingmalid birtast & vef Alpingis undir erindi og umsagnir asiéu vidkomandi pingmals.

Leldbeiningar um ritun umsagna er ad finna & vef Alpingis.

Kvedja,
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